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SUR BASE
D'UNE MAISON TYPE

r r () N

Classe énergétique _{ c
J
h

Surface a chauffer_{ 2

100 m?

Consommation de
chauffage annuelle

15000 kWh
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*basé sur les caractéristiques d'un appareil de chauffage moderne

BUCHES HUMIDES CREPITO BUCHES PREMIUM

Rendement Rendement
dégradé Optimal
PCI 3 kWhikg PCI 4,1 kWhlkg
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Quantité consommeée Quantité consommeée
\
(H moyen a coeur = 35%) ~ \\ //~ - (H moyen a coeur = |7 %)
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S = 10,9 stéres
soit
3
Volume apparent sur base Volume apparent sur base
de bliches 40 cm de biches 40 cm
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